



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1041 Budapest, István út 14.

☎ 231-3155

kata.bedo@ujpest.hu

Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:

BP04ONKO, KRID: 358468376



ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025.06.25.

ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2024. március 21-i ülésére

Tárgy: Javaslat az Újpesti Viola Óvodában német-magyar kétnyelvű csoport indítására

Előterjesztő:

Előterjesztést előkészítette:

Jogi szempontból ellenőrizte:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Bedő Katalin alpolgármester
Vesza Erzsébet osztályvezető,
Sándorné Bózendorf Beáta oktatási referens
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály
dr. Hegedűs Ákos jogi előadó
dr. Moldván Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) fenntartásban lévő óvodák közül az Újpesti Bőrfestő Óvodában a 2015/2016-os nevelési évtől kezdődően immár három angol-magyar kétnyelvű óvodai csoport működik, az Újpesti Nyár Óvodában a 2021/2022-es nevelési évtől pedig már kettő angol-magyar kétnyelvű csoport működik a szülők nagy meglegedésére.

Ez év februárban az Újpesti Viola Óvoda (a továbbiakban: Viola Óvoda) igazgatója, Fodorné Gombos Tímea egy német-magyar kétnyelvű nyelvű csoport indításának szándékával kereste meg Önkormányzatunkat. A Viola Óvoda igazgatója a SOUL Therapy Kft. (a továbbiakban: Kft.) igazgatójával együttműködésben valósítaná meg a 2024/2025. nevelési évtől kezdődően az intézményben a német-magyar kétnyelvű csoport működését. A Kft. a KIKUS módszer használatával már évek óta sikeresen valósítja meg programját óvodáskorú gyermekek között. A KIKUS módszer egy olyan nyelvtanulási koncepció, amely különösen alkalmas 3 és 7 év közötti korosztály idegennyelvi fejlesztésére.

A kétnyelvű csoport működéséhez a Kft. egy német nyelvi asszisztent biztosít, aki német nyelven szervezi a foglalkozásokat a Viola Óvoda Pedagógiai Programjához illetve a csoport magyar óvodapedagógusainak a tematikájához, nevelési tervéhez igazodva, az adott szituációhoz, témakörhöz kapcsolódó német nyelvű játékokkal, versekkel, dalokkal segíti a gyermekek nyelvi fejlesztését.

A nyelvi foglalkozások költsége a szülőket terheli, melynek feltételeit a szülő és a Kft. között létrejövő megbízási szerződés tartalmazza, részletezi.

A Kft. és a Viola Óvoda között létrejött szerződés a német-magyar kétnyelvű csoport működésének feltételeit tartalmazza.

Az Önkormányzatra semmilyen anyagi teher nem hárul, és a Viola Óvoda Alapító Okiratának módosítását sem igényli a német-magyar kétnyelvű csoport indítása.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Az előterjesztést a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2024. március 19-én tárgyalja.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének/2024. (III.21.) határozata az Újpesti Viola Óvodában egy német-magyar kétnyelvű csoport indításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy támogatja az Újpesti Viola Óvodában a 2024/2025-ös nevelési évtől egy német-magyar kétnyelvű csoport indítását.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: 2024. április 30.

Budapest, 2024. március 12.



Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.